ПАМЯТКА РОДИТЕЛЮ
Сертификат - это именной документ, подтверждающий право родителя (законного представителя) на поддержку за счет бюджетных средств в виде частичной оплаты услуг (путевки) организации отдыха детей и их оздоровления, с которой родитель (законный представитель) заключил договор на оказание услуги по оздоровлению и(или) отдыху (приобретение путевки).

Сертификат выдается один раз в год одному из родителей (законных представителей).
Сертификат даем Вам право выбрать для ребенка одну из форм оздоровления и(или) отдыха, предложенных в сертификате.

Чтобы воспользоваться сертификатом, Вы выбираете одно из учреждений (организаций) (далее - Лагерь), включенных в Реестр организаций отдыха и оздоровления детей. Ознакомиться с постоянно обновляемым Реестром организаций отдыха и оздоровления детей можно на сайте администрации города Перми www.gorodperm.ru/раздел Семья и детство/Оздоровительная кампания.

При заключении договора на покупку путевки в выбранный Вами Лагерь сертификат передается представителю Лагеря.

Вы оплачиваете стоимость путевки в Лагерь за вычетом стоимости сертификата. Обращаем Ваше внимание, что стоимость сертификата определена с учетом максимального количества дней пребывания в Лагере. При приобретении путевки не меньший срок, в том числе на осенние и зимние каникулы, стоимость сертификата пропорционально уменьшается.

Если Вы покупаете путевку в Лагерь, не включенный в Реестр, то оплачиваете ее стоимость в полном объеме.
Сертификат действителен до конца текущего года. Если Вы не воспользовались сертификатом в течение срока его действия, сертификат утрачивает силу. В случае, если Ваш ребенок отдыхал в Лагере не более трех дней, Лагерь возвращает Вам сертификат. Вы снова можете воспользоваться данным сертификатом.

В случае, если Ваш ребенок отдыхал в Лагере неполную смену (но более трех дней), Лагерь не возвращает Вам сертификат.
Обращаем Ваше внимание, что согласно положениям п.9 ст.217 Налогового кодекса РФ освобождается от налогообложения НДФЛ стоимость сертификатов, реализованных родителями (законными представителями) на приобретение путевок для детей, не достигших возраста 16 лет. Налог уплачивается плательщиком самостоятельно, посредством представления декларации формы 3-НДФЛ в налоговый орган по месту учета.
